



本城最具影响力的权威媒体！唯一由主流媒体创办的婚介机构！专业的红娘团队！严格的身份审核！值得信赖的婚介服务！结缘大连姑娘和大连小伙儿的良机，让您在找对象这件事儿上，少走点弯路，快快找到幸福！

□避免被动相亲 □拒绝变相婚托 □拒绝降低标准 男孩热衷成缴费会员为什么？



大多数男孩走进婚介机构找对象，会选择免费会员，似乎已经成了一种惯例——只需要提交相应的证件，就可以享受婚介服务。但在大连晚报红娘来了交友俱乐部，春节过后缴费的会员中，有40%以上却是男会员，这究竟是什么原因呢？

按我的要求匹配

会员小东走进红娘来了，首先出示了所有的个人资料。然后表示，“我是来缴费的。”小东是大连本地人，个人条件非常优越，“选择成为VIP会员，是因为我要按照我的要求来找对象。”

小东说，此前，他曾在很多地方登记，成为免费会员。“也很少相亲，一般工作人员会给我打电话，告诉有个挺合适的，说得非常好，等见了面才知道，根本不像他们说的那样。”

小东说，本来他是打算在去年结婚的，“某些婚介机构往往男会员有限，去登记时接待人员说得天花乱坠，我当时真觉得很轻松就能找到想找的对象。但后来越来越觉得，其实他们是在收到缴费的女会员后，才给我这样的普通会员匹配。而在有些地方，为的就是‘完成任务’，所以往往忽略我的择偶要求，所谓的‘挺好的’‘合适的’，其实就是为他们

完成一次见面任务。整整耽误了一年多时间，到最后没有一个是我觉得合适的。”

我不会再为他们当“婚托”

小齐来到红娘来了，说起自己的相亲经历，直言不讳地说：“我觉得他们是把我当婚托用了。”

小齐说，前年年底，他在一家机构登记成为了免费会员。“我的老家在外地，已经属于大龄青年了，在老家那边，我同学的孩子都上小学了。身边没人照顾，家里催得紧，我也挺想尽快解决婚姻问题的。”

小齐自身条件优越，属于优质单身会员，“后来就是不断地安排相亲。现在想来，我觉得他们挺过分的。”小齐说，“工作人员说，因为我是免费会员，所以也必须按照他们的要求，每次去相亲，先要替他们完成5个女会员的任务。也就是说，每次相亲，我都要先与5个不符合我择偶要求的女会员见面，然后，才会安排1个符合我择偶要求的女孩见面。说白了，就是做5次婚托，换一次相亲机会……”这让小齐最终觉得，这样的地方不靠谱。

不会降低自己的标准

“首先是因为红娘来了是晚报办的，可信

度高。其次你们承诺没有婚托。”小陈说。

“应该说，的确有一大部分优秀女孩成了剩女。但她们的择偶标准也不低。”小陈说，她之所以选择成为VIP会员，是因为，他也不想因为免费相亲，放低自己的择偶标准。

“那么多男孩选择做普通会员，但婚介机构招收的女会员参差不齐。优秀的女性VIP会员毕竟有限，她们的要求同样很高，那像我这样看上去比较普通的男孩，只能降低自己的标准，才有机会与女会员见面。而我除了身高之外，别的都属优质了吧？我有我的标准，我也想按照我的标准寻找理想的对象，所以我必须成为VIP会员。古玩圈里有句话说‘发现做旧一定假’。就是说，不论是看起来多么好的一件古董，只要发现它身上有做旧的痕迹，那一定是个赝品。作假都有个‘死穴’，对婚介机构来说，‘死穴’就是有婚托，如果发现有婚托行为，那不论它宣传得多么优秀，成功率多么高，都一定不靠谱。”小陈说。

“在红娘来了，也会有免费会员安排一对一相亲，但见面前我们会充分沟通，无任何隐瞒地告知双方的各项条件，选择见面或不见面完全由会员自己决定。”小红娘玲玲说，男性VIP会员显著增加，一方面反映了相亲中他们的主体意识在不断增强，另一方面也体现了对晚报品牌的信任和认可。 文西安

为什么建议她到婚介找对象？

朋友的女儿婷婷在某国企工作，印象中是她考上大学时的模样：外貌秀气，很俏皮的单眼皮，身材苗条，皮肤白皙，知书达理。一天，久未谋面的朋友找到我，唠了些闲嗑儿，忽然话锋一转说：“其实今天过来，是有点事儿求你。知道你在红娘来了工作，早想过来找你。姑娘大了，还没对象……”

我听了很意外：“不是有个对象处了好多年了吗？”朋友笑笑：“黄了，黄了好一年了。”那之后，女儿的性格变了很多。亲友们也帮着介绍了不少，“有没看好的，也有她没看好的，她说不想将就。渐渐的，介绍人越来越少，今年都31岁了。最初我说要到大连晚报红娘来了帮她找对象，她很抗拒，后来我和她妈妈一点点和她渗透，告诉她我同事家的女儿就是在大连晚报红娘来了找的对象，处了一年，都已经登记了。她慢慢开始接受了。”

成为红娘来了交友俱乐部的VIP会员后，负责婷婷的小红娘并没有立即为她展开服务。两个人加了微信，整整半个月时

间，她和她像朋友一样聊天。

“最初感觉她尚未完全从那段感情经历中走出来，聊天中满是对他的怨恨。后来渐渐敞开心扉——‘我还年轻漂亮，不能让他耽误一辈子。’她说。后来，聊起她的择偶标准。我试探着讲了三位男会员的情况——第一个高大帅气，家境和工作也好，是特别招人喜欢的类型；第二位比她高出五六厘米，人很朴实，工作上上进，事业上有较大的发展空间；第三位个头不高，事业稳定，收入较高，为人踏实，是典型的好丈夫。我告诉她，这三位都是和她匹配的会员。婷婷想了想，决定先见第二位。‘不想找大帅的，吃过一次亏了，得长记性。也不想为了稳定，找一个外表看上去差别太大的，那样爱起来会很吃力。’我感觉现在的婷婷已经很理性、务实了。”小红娘说，第一次展开服务，婷婷和男孩没有擦出爱情的火花，“第二次我还按照先前那个标准推荐，现在两个人已经交往四个多月了，前天我给婷婷打电话，她笑着说处得挺好的。”小红娘说。

“不久前，一个阿姨托亲戚问我，说她女儿25周岁，各方面都还行，从未谈过恋爱。‘她还不算大，是不是先不用到你们这儿找对象啊。’亲戚说。我的回复是，建议女孩到婚介机构寻求专业的帮助。首先，25周岁已经步入了大龄行列。其次，从未谈过恋爱有几种可能——一是可能专注学业、工作，忽视了终身大事；二是交往圈子有限，很难找到适合的异性；三是自我定位不准确，不能清楚认识自己的优势和短板，期望值过高，一厢情愿希望找到理想中的伴侣……凡此种种，都有可能错过最佳的择偶年纪，不知不觉中沦为亲朋好友眼中的‘老大难’。婚介机构具有丰富的资源，专业的评判，专业的事情交给专业的人去办，会少走弯路，寻见到幸福。这个年龄，可选择范围较大，相对而言，容易匹配成功。而如果一拖再拖，随着年龄的增长，女孩的选择范围也会逐渐缩小，在多次相亲受挫后，甚至会让她们的心理产生变化，对自己的幸福大事消极对待。”小红娘说。文西安



红娘来了交友俱乐部

收费标准：请咨询工作人员

营业时间：每周三至周日9:00~16:30

地址：沙河口区中山路397号 大连晚报社一楼

电话：84335519 84335520

微信：hongniang0909

A 晚报红娘为啥牛？没婚托，不骗人

大连晚报几十年在滨城读者心中树立起的良好公信力和口碑，将在晚报红娘来了交友俱乐部延续。请注意，这是晚报自己打造的平台，早就获得了社会各界的认可和信赖。现在，应一些有更高要求的青年男女和家长的要求，我们经过缜密思考和长期准备，隆重推出一对一收费婚介服务。我们郑重承诺：杜绝婚托，绝不欺骗！因为，晚报红娘不能辜负晚报这块牌子，不能辜负读者的信任，不能对不起那些孩子和家长对我们的期待。

B 晚报红娘为啥牛？专业的红娘团队

6年来，晚报红娘积累了帮助大家喜结连理的丰富经验，收获很多，也锻炼了专业的团队。我们知道，如何为您挑选合适的相亲对象，什么样的两个人能最终走到一起，这正是您需要的，也是我们擅长的。6年来，晚报红娘平均每年推出50场线下活动，和统战部、公安局、金州区团委、残联、沙区民政局、大连港集团、旅顺口区团委、旅顺旅游集团、高新区工会妇联、软件园企业服务中心、中心医院、光大银行、浦发银行、海归协会、在连商会以及很多街道都建立了密切的联系和合作！

C 晚报红娘为啥牛？拥有海量优质会员

《红娘来了》已然成为大连第一交友品牌。敢于承诺杜绝婚托，是因为我们拥有海量的优质会员。时至今日，《红娘来了》已拥有3万名各年龄段优质会员，男女比例1:1.14。会员中本科学历52.3%，研究生学历10.99%。会员中公务员占比18%，金融行业占比12%，IT行业占比11%……可以说是汇集了大连本地各路精英。红娘来了交友俱乐部开业以来，来到现场登记的会员已超过4000人，通过交友俱乐部微信登记注册的会员接近10000人——所以你看，我们还需要婚托吗？